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Δελτίο Τύπου 

Στο Ίλιον οι Κινητές Ομάδες Υγείας του ΕΟΔΥ για δωρεάν 
προληπτικές εξετάσεις 

Ο Δήμος Ιλίου υποδέχθηκε τις Κινητές Ομάδες Υγείας του ΕΟΔΥ στο 4ο ΚΑΠΗ Ιλίου 
παρουσία της Αναπληρώτριας Υπουργού Υγείας κας Ειρήνης Αγαπηδάκη και σύμφωνα 

με τον επιχειρησιακό σχεδιασμό του Υπουργείου Υγείας και του ΕΟΔΥ. Οι πολίτες είχαν 
τη δυνατότητα να υποβληθούν δωρεάν σε βασικές προληπτικές εξετάσεις, όπως 

μέτρηση σακχάρου, αρτηριακής πίεσης, σπιρομέτρηση και καρδιογράφημα. 

Η παρουσία των ΚΟΜΥ στο 4ο ΚΑΠΗ αναδεικνύει τη σημασία της πρόληψης, της 
έγκαιρης διάγνωσης και της ισότιμης πρόσβασης όλων των πολιτών σε υπηρεσίες 

υγείας, ιδιαίτερα των ηλικιωμένων, των ατόμων με αναπηρία και των ανθρώπων που 

χρειάζονται φροντίδα στο σπίτι. 

Η Αναπληρώτρια Υπουργός Υγείας κα Ειρήνη Αγαπηδάκη, δήλωσε: 

«Οι Κινητές Ομάδες Υγείας φέρνουν την πρόληψη και τη φροντίδα πιο κοντά στον 
πολίτη. Για τους ηλικιωμένους, τα άτομα με αναπηρία και όσους δεν μπορούν να 

μετακινηθούν, η πρόσβαση σε βασικές υπηρεσίες υγείας πρέπει να είναι άμεση, απλή 

και δωρεάν. Μέσα από τη δωρεάν τηλεφωνική γραμμή 1135, καθημερινά από τις 
08:00 έως τις 16:00, οι πολίτες μπορούν να ενημερώνονται για τις δράσεις των ΚΟΜΥ 

και, όπου υπάρχει ανάγκη, να ζητούν τον προγραμματισμό κατ’ οίκον ιατρικής 
επίσκεψης. Στόχος μας είναι η πρόληψη να γίνεται καθημερινή πράξη, με υπηρεσίες 

υγείας που φτάνουν εκεί όπου τις χρειάζεται ο πολίτης». 

Η Δήμαρχος Ιλίου, Ανδριάνα Αλεβίζου, δήλωσε: 

«Η υγεία των πολιτών βρίσκεται σταθερά στο επίκεντρο των προτεραιοτήτων μας. Ως 

Δήμος Ιλίου στηρίζουμε κάθε πρωτοβουλία που ενισχύει την πρόληψη, την έγκαιρη 
διάγνωση και την πρόσβαση σε υπηρεσίες υγείας για όλους. Ευχαριστούμε την 

Αναπληρώτρια Υπουργό Υγείας, κα Ειρήνη Αγαπηδάκη, τον ΕΟΔΥ και τις Κινητές 
Ομάδες Υγείας για την παρουσία και τη συνεργασία τους στο Ίλιον. Συνεχίζουμε να 

εργαζόμαστε με σχέδιο, ευθύνη και κοινωνική ευαισθησία για τη φροντίδα των 
συμπολιτών μας». 

  

Ίλιον, 06.06.2026 
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